



Чудо своими руками

В Нижнеабакасинской сельской библиотеке прошел конкурс детских поделок «Чудо своими руками», приуроченный ко Дню детского изобретения, которое отмечается 17 января.

Участие в конкурсе приняли дети 2–5 классов Большеабакасинской ООШ и Кольцовской СОШ. Все поделки получились очень интересными и творческими.

Самой необычной работой была работа Р. Сумкиной, обучающейся 3 класса Большеабакасинской ООШ, под названием «Дом моей мечты». Мебель и маленькие детали дома были выполнены с большим старанием и любовью.

Для ребят в библиотеке работала книжная выставка «Талантов роспись, гениев полет», где были представлены книги о рукоделии. Библиотекарь рассказала детям о разных видах творчества. Мероприятие прошло очень интересно, все ребята получили маленькие сувениры.